
彰イし絲立漢湖国ヤ校長及教師公開授課税 察前含談表 B版(授課人員填寓)
授課Jl■級 :學輔Jl■國文E饂    共備日期 : 111年二二月 22日 立9:15-10:00
授課人員:陳英女口       共佑人員 :曽 聖尊
技課科尋程オ十日 :國 文 教學早え :第ニ

項 次 内容記録

共借

内容

紀妥

一 學ヽ生先前的學習表現
1.學生的識字 書ヽ寓及関讀理解皆有待カロ強 。錯万1字辮識猫有困難 ,

茂工貝1須カロ以引専 。

2.在語文學習経験中 ,部分内容可白行間讀 '釉 象概念猫需額クト的講
解説明 。

二 教ヽ學祝察的内容

(一 )學習目標
1.能認識詞的饉製典特色 '額喀作者所要侍逹的意活 。

2.倉L寓 出本課的生字語詞工確率逹90%。
(二 )學習重鳥 (學 習表現オロ1/N容 )
A.學 習表現
5-IV-2理 解各類文本的句子 段ヽ落典主要概念 '指 出富作的目的典
祝馳 。

4-Ⅳ -3カヒ了解一字多音的現象。

B.學習内容
Ab― IV-4500-6500個 常用語詞的認讀 。

Ad― IV-3台ヒ認識詞文句的意活 。

(二 )學 習活動設計(教學技巧 方ヽ式)
A.教學流程

(1)複習(― )式陵春的童馳 ,設計題目拾答 。

(2滞解(二 )占郷子題解 作ヽ者 課ヽ文修辞 。

(3)字音字形小逹人 :針封木課重要語詞(和書)進行 白我諫習 '以 強
化 FF象 ,學 習単編擬高低乞両種版本 。

(4)教師講解 '並針封重馳字詞カロ以説明 。

(5)自 我挑戦(教自T引 早)。
B.教學策喀 :

(1)宣接教學法 。(2)提 F.3法 。

二 親ヽ察焦馳

學生的學習反應 。

共借

歴程

討論

重馳

一 教ヽ學難馳或学生辻失概念
1.基本字詞及概念経常教過後下節就恙 '較難形成長期記憶 。

2。 彼此え間程度有落差 ,快慢え間需俗子時間平衡 。

二 針ヽ封教學難馳提出的定議
1.4過視覺教學媒材強化 FF象 ,反覆教學或引専 。

2.運用′む智固或開錠字促追文意理解 。

早
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彰化縣立漢湖国中校長及教師/Ak開授課―教學親察紀録表 B版(視課人員填寓)

授課Jl■級 :學輔Jj■國文E饂    親課日期 : 111年二二月 26 日第 七 節
授課人員 :陳央ま口       親課人員 :曽 聖尊
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A-2掌握教材内容 '貴施教學活動 '促進学生學習。

A21有 数逹結學生的新薔失口育L或生活経肝
引套典準持學生學習動機 。

1.老 師藉由複 習詞的種類典乃1稿帯入今大課程
主題

2.老師在進入主題後蓬過介鱚作者生千瞭解作
者富詞的動機典想法 ,並オ1用 地固典日月方

式譲學生建立概念

3.盗過む 4.・ 固讚學生言1重馳及上台完成填空祢
二1課本重諮内容

4.教學活動完成後譲學生 ,適過椰・l譲學生 白
行婦納出題 F・l的 方式的種類典使用方式

A2-2清晰呈現教材内容 '協助學生習得重要
概念 原ヽ貝1或技能 。

A23提 供迪菅的錬習或活動 '以理解或熟鰊
學習内容 。

A-24完成毎個學習活動後 '迪時絆納或鑢結
學習重諮 。

A-3理用適切教學策喀典溝迫技巧 '常助学生學習。

A31運用迪切的教學方法 ,引 キ學生思考 計ヽ
論或貴作 0

1.迫時走道學生労豊瞭解學生作答よ滉 '並給
子協助

2.盗過む IB・ 固方式 ,協助學生理解課文内容 '

並オ1用 答題小十譲學生作答拾分

3.4過 地日 動ヽ萱 ヽ日月方式譲同學理解作者
背景並カロ深典

`F象

A-32教學活動中融入學習集喀的指導。

A-3-3運用口語 非ヽ口語 教ヽ室走動等溝近技
巧 '常助學生學習。

A-4理 用多元計量方式計仕學生能力 ,提供學習口鏡並調整教學 0

A41運 用多元千量方式 '計仕學生學習成
郷 こ
。

1.4過拾答確認學生的學習状況 '並ユ適日キ讚
學生上台作答カロ強課文内容

`F象
'最後再譲

學生翻課木完成作業早

2.盗過拾答カロ分的方式提供學生的學習動機 '

並ユ菅學生完茂作業早時含適時給子協助

3.B生 回答問題時講錯地理位置 ,老師可以給

予補充意見 '並ユ傷給子カロ分カロ強學生動機

A-4-2分析評量皓果 '適時提供學生迪切的學
習口鏡 。

卜4-3根擦計量結果 '調整教學 。

A-4-4理 用計量皓果 '規劃貴施九貴或補強性
課程 。
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鯉

誉

典

輔
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Bl建立課堂規範 '並迪切口應學生的行為表現 0

B-1-1定 立有助於學生學習的課堂規範 。 1.口答工雄時 '理用カロ分増強策喀提高學生學
習動機 0封於較不基本手的學生也適時裕子
口答機含 。B12適切引導或口應學生的行為表現 0

B-2安排學習情境 '促進師生互動 。

B-2-1安排迪切的教學環境典設施 '促追
`T生互動典學生學習。
1.暮 用投影機典作答小台板的方式 '譲學生可
以上台作答典獨力完成問題的方式 '育ヒ豹史

確認 白我答条工雄

2.口答錯誤時 ,以湿禾口的語氣鼓励學生 。
B22誉 造温暖的學習氣気 '促進白T生え間的
合作関係 。
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彰化縣立渓湖國ヤ校長及教師/Ak開授課―教學口績表 B版 (授典/・A共同填寓)

教學省思′む得紀録

議課日期典時間 : lH年 9月 27日 11:15二 12:00

授課単え :第 二課詞選 授課班級 :學輔JjI國 文 Eれ

損課教師 :陳ブξ女ロ 議課咸員 :曽 聖尊

一 計ヽ論 :(授課教師教學優馳典特色)

(一 )課程設計典教學活動

1.教師オ1用投影月補助學生蜻納並譲學生上台作答 '並視學生反應迪時講解 '提供

學生錬習的機含 '也瑕著提高學生的咸就咸典自信む 。

2.教師在學生回答的過程中 ,能運用走動策喀去提醒 4ヽ認學生的作答情形 。

3.教師dll用 むan・日典動豊 日ヽ月方式爾學生解課文内容作重路整理 ,協助學生理解

課文 。

(二 )Jl■級経誉典氣気

1.學生回答錯誤時 '以温オロ的語氣鼓励學生 。

2.教師彼能掌握學生的個別學習特質 '在教學過程中熟諫的賂特殊需求額域的學習

策喀融入課程 '並誉造口答熱絡的教學情境 '譲學生影響學生 '増迄學生工向學

習数呆 。

二 ′ヽむ得典反思 (有助潰課教師教學精迄え具饉定議 )

老師運用動萱 日ヽ月 ヽ̀む智目的課程輔助教材 '補助學生封於課文的理解角ヒ史快速

的掌握 'と譲學生了解安口何運用既右的資源 '封我来説足役好的學習。開於重乳複

習的部分 '教師と準備一套拾答白板 筆ヽ ,提供學生在作答時使用 '減少學生準備

気筆的時間 '彼値得學習。建議老師可以4過分組合作討論的方式譲學生共同完成

小鯉活動提高學習動機 。謝謝老
`T的
公開課 '獲益た多。
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